Informacja dodatkowa

1. informacje o wszelkich zobowigzaniach finansowych, w tym z tytutu dtuznych instrumentéw finansowych, gwaranc;ji i poreczen lub
zobowigzan warunkowych nieuwzglednionych w bilansie ze wskazaniem charakteru i formy wierzytelno$ci zabezpieczonych rzeczowo

Wartosc Wartosc
Lp. Tyt zobowigzan | Zwiekszenia | Zmniejszenia | zrobowiazan
01-12-2017 31-12-2017
nis finznsowe, W tym z tytuhe 3348879 4 : 2418331 2
dhubnych instrumentow finansowych . . . .
L 0,00 2 0,00 0,002 0,00 =
gwarangii poreczen lub zobowiszan warunkowych . . . .
; T e 0,00 = 000 0,00 = 0,00 =
nieuwwzglednionych w bilansie
nia finansowe dotyoace jednostek
aranych | stowarzyszonych, w tym  tytuhe
2 dhubnych instrumentow finansowych 0,00 = 000 = 2,00 = 0,00 =
gwarangii poreczen lub zobowiszan warunkowych 0,00 = 000 = 0,00 = 0,00 =
nieuwzglednionych w bilansie
ES Razem zobowiazania finansowe 33 498 29 =t zt zt 3419331 =t

2. informacje o kwotach zaliczek i kredytéw udzielonych cztonkom organéw administrujgcych, zarzadzajgcych i nadzorujgcych ze
wskazaniem oprocentowania, gtéwnych warunkéw oraz wszelkich kwot sptaconych, odpisanych lub umorzonych, a takze zobowigzanh
zaciggnietych w ich imieniu tytutem gwaranc;ji i poreczen wszelkiego rodzaju ze wskazaniem kwoty ogétem dla kazdej kategorii

Stan na Ghdwme warnunld umowy
Kwota dziefi  31-
Kwota .
. Kwota odpisana 12-2017
Lp Organ wdriclonegn <placona b
i ia WMOrZona o pozostate
[od - dio)
Larzgdzaigey: oo oo ooo ooo =
pozyczha
zaliczica
L sobowigzania 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00
zZacipgnigta w ich
miniu tytulzm
gwaranci i porgczan 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 =
Madzoruigey 000 000 000 000
pozyczia
zaliczhea
L zobowigzania 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 =
zasiggnigta w ich
mieniu tytulzm
gwaranch i porgczai 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 =
Administrujpey: 000 = 0,00 = 0,00 = 000 =
poTyczka
zalczha
3 zobowigzania 0,060 2 0,00z 0,00 #
zacipgngta w ich
mieniy tytulzm
gwaranch i porgczai 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 =

3. uzupetniajgce dane o aktywach i pasywach
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Hazwa Wartci£ netto skiadnika
Qrupy Wartodd R . aktywdw
- . Wartod Umorzenic - . . y
rodzajowsj poczathowa Zwighs u
sl adnika — stan na Iwiglszenic EmnigjsTenic prczythowa stan na wt.zﬂ:u Zmniciszenia ::nm::m-
Lp. - warbod.ci wartodoi - stan na poczatek 2 o .
alktywtw poczatek . . b s n roda WIMOTTenia konier roda Stan na Stan na
wadtug rodw d F d N e e obrotowegs ohrotowego poczatek koniec
uldadu w olbrotowego = = roda rode
bilansic o b
1 - b z T T (] T T T I T
trwate
Z WHIP 0,00z 0,00 = 0,00 0,00 = 0,00 = 0.00= 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 =
pozostade
ES Eroddid 0,00 0.00= 0,00 000 Q.00 000 000 000 = Q.00 000 =
trwade

4. informacje o strukturze zrealizowanych przychodéw ze wskazaniem ich zrédet, w tym w szczegdlnosci informacje o przychodach
wyodrebnionych zgodnie z przepisami ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o dziatalnos$ci pozytku publicznego i o wolontariacie oraz
informacje o przychodach z tytutu skladek czionkowskich i dotacji pochodzacych ze $rodkéw publicznych

Lp. Tyt 2015 2016 2017 2017 (%)
L Proychody T dristainosd statutowe] 14 7:43 oa B51 54561 BEG 579 28 10
2 F'r:j.'cl'{r:}':-:.:'?s o 2 - 2

gospodarce]
£} Pomostate proychody operacjne I EFa T B3377234d
4 Proychody finansowe 11 X589

<table style="width: 368.3pt; border-collapse: collapse; border: none;” width="491"> <tbody:=> <tr style="height:
31.15pt" = «<td style="width: 26.9pt; border: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height:
31.15pt" width="36"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:

normal;” > <strong > <span style="font-size: 7.0pt," >Lp.</span=></strong> </p> <ftd> <td style="width: 114.6pt;
border: solid windowtext 1.0pt; border-left: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 54pt; height: 31.15pt" width="153">
<p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;” = <strong = <span style="font-size:
7.0pt" =Tytub</span= </strong = </p> </td> <td style="width: 49.65pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-
left: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 31.15pt;,” width="66">= <p style="margin-bottom: .0001pt; text-
align: center; line-height: normal;” = <strong = <span style="font-size: 7.0pt"=2015</span= </strong = </p= </td=
<td style="width: 2.0cm; border: solid windowtext 1.0pt; border-left: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height:
31.15pt" width="76"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:

normal;” > <strong > <span style="font-size: 7.0pt;," > 2016 </span> </strong > </p> </td> <td style="width: 2.0cm;
border: solid windowtext 1.0pt; border-left: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 31.15pt" width="76">
<p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;” = <strong = <span style="font-size:
7.0pt"=2017 </span=</strong = </p> </td> <td style="width: 63.75pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-
left: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 31.15pt;,” width="85"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-
align: center; line-height: normal;” = <strong = <span style="font-size: 7.0pt,"=2017 (%) </span=</strong=«</p=
<ftd= <ftr= <tr style="height: 27.75pt" > <td style="width: 26.9pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-top:
none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 54pt; height: 27.75pt,” width="36"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-
height: normal;" = <span style="font-size; 7.0pt," = 1.</span=</p> </td> <td style="width: 114.6pt; border-top:
none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding:
Ocm 5.4pt Ocm 54pt; height: 27.75pt;" width="153"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height:

normal;” = <span style="font-size: 7.0pt;" = Przychody z dziatalnosci statutowej</span=</p> </td> <td
style="width: 49.65pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right:
solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt” width="66"> <p style="margin-bottom:
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0001pt; text-align: center; line-height: normal;” > <span style="font-size: 7.0pt,">714 743,08 zt</span= </p> </td=
<td style="width; 2.0cm; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-
right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt" width="76"> <p style="margin-
bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;” = <span style="font-size: 7.0pt;," =891 545,61
zh=/span=</p= </td> <td style="width: 2.0cm; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid
windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt"
width="76">= <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;” = <span style="font-size:
7.0pt" =886 579,28 zl</span=</p> </td> «id style="width: 63.75pt; border-top: none; border-left: none; border-
bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height:
27.75pt"” width="85"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:

normal;” = <strong= <span style="font-size: 7.0pt,"=100%</span=</strong > </p> </td> </tr= <tr style="height:
27.75pt" = «<td style="width: 26.9pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm
54pt; height: 27.75pt” width="36"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;” = <span style="font-
size: 7.0pt,"=2.</span></p> </td> <td style="width: 114.6pt; border-top: none; border-left: none; border-
bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height:
27.75pt" width="153"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;” > <span style="font-size:

7.0pt;" =Przychody z dzialalnosci gospodarczej</span=</p> </td> <td style="width: 49.65pt; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm
54pt Ocm 54pt; height: 27.75pt” width="66"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:
normal;” > <span style="font-size: 7.0pt;" 0,00 zt</span></p> </td> <td style="width: 2.0cm; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm
54pt Ocm 54pt; height: 27.75pt;" width="76"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:
normal;” > <span style="font-size: 7.0pt;" >0,00 zt</span></p> </td> <td style="width: 2.0cm; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm
54pt Ocm 54pt; height: 27.75pt" width="76"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:
normal;” > <span style="font-size: 7.0pt;" >0,00 zt</span></p> </td> <td style="width: 63.75pt; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm
54pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt;" width="85"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:
normal;” > <strong > <span style="font-size: 7.0pt">-</span=> </strong></p> <ftd> </tr> <tr style="height:
27.75pt" = «<td style="width: 26.9pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm
54pt; height: 27.75pt” width="36"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;” = <span style="font-
size: 7.0pt,"=3.</span></p> </td> <td style="width: 114.6pt; border-top: none; border-left: none; border-
bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height:
27.75pt" width="153"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;” > <span style="font-size:

7.0pt," =Pozostate przychody operacyjne</span=</p> </td> <td style="width: 49.65pt; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm
54pt Ocm 54pt; height: 27.75pt” width="66"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:
normal;” > <span style="font-size: 7.0pt; color: red;"> zt</span=></p> </td> <td style="width: 2.0cm; border-top:
none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding:
Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt;" width="76"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-
height: normal;” = <span style="font-size: 7.0pt;," =929 736,42 zt</span=</p= </td> <td style="width: 2.0cm;
border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt;
padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt” width="76"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align:
center; line-height: normal;” = <span style="font-size: 7.0pt," =833 772,34 zi</span=</p> </td> <td style="width:
63.75pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid
windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt" width="85"> <p style="margin-bottom:
0001pt; text-align: center; line-height: normal;" > <strong > <span style="font-size: 7.0pt,">-
</span=</fstrong=</p> </td> </tr= <tr style="height: 27.75pt;," > <td style="width: 26.9pt; border-top: none;
border-left: solid windowtext 1.0pt; border-bottom: solid windowtext 1.5pt; border-right: solid windowtext 1.0pt;
padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt” width="36"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height:
normal;” > <span style="font-size: 7.0pt" >4.</span></p> </td> <td style="width: 114.6pt; border-top: none;

Druk: MPiPS



border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.5pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm
54pt Ocm 54pt; height: 27.75pt;" width="153"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;" > <span
style="font-size: 7.0pt;" >Przychody finansowe </span=</p> </td> <td style="width: 49.65pt; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.5pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm
54pt Ocm 54pt; height: 27.75pt” width="66"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:
normal;” > <span style="font-size: 7.0pt;" >11 529,89 zl</span> </p> </td> <td style="width: 2.0cm; border-top:
none; border-left: none; border-bottom: solid window

5. informacje o strukturze poniesionych kosztéw

Lp. Tytut 2015 2016 2017 2017 ()
p | Kesztyozisiinoic 735315592 1133083052 86047677 # 100%
statutowe]
Koszty drisdainoad

gospodare]

Koszty ogolnego

zarzadu

Pozostate hosoty
OpEr3Cyjne

<table style="width: 389.6pt; border-collapse: collapse; border: none;” width="519"> <tbody> <tr style="height:
31.15pt;" > <td style="width: 13.95pt; border: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height:
31.15pt;" width="19"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:

normal;" = <strong><span style="font-size: 7.0pt,"=Lp.</span=</strong></p> </td> <td style="width: 3.0cm;
border: solid windowtext 1.0pt; border-left: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 31.15pt;"” width="113">
<p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;" > <strong > <span style="font-size:
7.0pt" =Tytut</span= </strong > </p> </td> <td style="width: 70.85pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-
left: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 31.15pt;" width="94"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-
align: center; line-height: normal;” > <strong > <span style="font-size: 7.0pt," >2015 </span> </strong> </p> </td>
<td style="width: 70.9pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-left: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height:
31.15pt;" width="95"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:

normal;” > <strong > <span style="font-size: 7.0pt,">2016 </span> </strong></p> </td> <td style="width: 70.85pt;
border: solid windowtext 1.0pt; border-left: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 31.15pt;” width="94"=
<p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;" > <strong > <span style="font-size:
7.0pt"=2017 </span></strong > </p> </td> <td style="width: 78.0pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-left:
none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 31.15pt" width="104"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-
align: center; line-height: normal;" > <strong > <span style="font-size: 7.0pt;,">2017 (%) </span></strong></p=
<ftd> <ftr> <tr style="height: 27.75pt;," > <td style="width: 13.95pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-top:
none; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt" width="19"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-
height: normal;" > <span style="font-size: 7.0pt,">1.</span= </p> </td> <td style="width: 3.0cm; border-top:
none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding:
Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt" width="113"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height:

normal;” > <span style="font-size: 7.0pt;" >Koszty dziatalnosci statutowej </span></p> </td> <td style="width:
70.85pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid
windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt;” width="94"> <p style="margin-bottom:
0001pt; text-align: center; line-height: normal;" = <span style="font-size: 7.0pt;">735 31599 zl</span= </p> </td=
<td style="width: 70.9pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-
right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt;" width="95"> <p style="margin-
bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;” » <span style="font-size: 7.0pt;">=1 133 093,05
zh</span=</p=> </td> <td style="width: 70.85pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid

4 355 45081
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VEITIALWW LEAL LAJIL, RUDAST T IIEIL, U Wil W Lz AL LU, Paliuaimig, Wernn Q0L Wenn 2L, nisndgniL £0.00 P,
width="94"> «<p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;” > <span style="font-size:
7.0pt" =960 426,27 zt</span=</p> </td> <td style="width: 78.0pt; border-top: none; border-left: none; border-
bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height:
27.75pt;" width="104"> <p style="margin-bottom:; .0001pt; text-align: center; line-height:

normal;” > <strong > <span style="font-size: 7.0pt;," > 100%</span= < /strong > </p> <ftd> </tr> <tr style="height:
27.75pt" > <td style="width: 13.95pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm
5.4pt; height: 27.75pt;” width="19"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;" > <span style="font-
size: 7.0pt"=2.</span= </p> </td> <td style="width: 3.0cm; border-top: none; border-left: none; border-bottom:
solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt”
width="113"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;" > <span style="font-size: 7.0pt," > Koszty
dziatalnosci gospodarczej</span=</p> </td> <td style="width: 70.85pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt;
height: 27.75pt," width="94"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;" > <span
style="font-size: 7.0pt;" 0,00 zt</span></p> </td> <td style="width: 70.9pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt;
height: 27.75pt;" width="95"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;" > <span
style="font-size: 7.0pt;">0,00 zt</span></p> </td> <td style="width: 70.85pt; border-top: none; border-left:
none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm
5.4pt; height: 27.75pt;"” width="94"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:

normal;” > <span style="font-size: 7.0pt," >0,00 zt</span=</p> </td> <td style="width: 78.0pt; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm
5.4pt Ocm 54pt; height: 27.75pt;" width="104"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:
normal;” > <strong > <span style="font-size: 7.0pt">-</span= </strong></p> </td> </tr> <tr style="height:
27.75pt" > <td style="width: 13.95pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm
5.4pt; height: 27.75pt;” width="19"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;" > <span style="font-
size: 7.0pt"=3.</span></p> </td> <td style="width: 3.0cm; border-top: none; border-left: none; border-bottom:
solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt”
width="113"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;" > <span style="font-size: 7.0pt," > Koszty
ogolnego zarzadu</span=</p> </td> «<id style="width: 70.85pt; border-top: none; border-left: none; border-
bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height:
27.75pt" width="94"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;” > <span
style="font-size: 7.0pt;" 0,00 zt</span></p> </td> <td style="width: 70.9pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt;
height: 27.75pt;" width="95"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;" > <span
style="font-size: 7.0pt;">0,00 zt</span></p> </td> <td style="width: 70.85pt; border-top: none; border-left:
none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm
5.4pt; height: 27.75pt;"” width="94"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:

normal;” > <span style="font-size: 7.0pt," >0,00 zt</span=</p> </td> <td style="width: 78.0pt; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm
5.4pt Ocm 54pt; height: 27.75pt;" width="104"> <p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height:
normal;” > <strong > <span style="font-size: 7.0pt">-</span= </strong></p> </td> </tr> <tr style="height:
27.75pt" > <td style="width: 13.95pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-top: none; padding: Ocm 5.4pt Ocm
5.4pt; height: 27.75pt;” width="19"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;" > <span style="font-
size: 7.0pt" =4.</span= </p> </td> <td style="width: 3.0cm; border-top: none; border-left: none; border-bottom:
solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height: 27.75pt”
width="113"> <p style="margin-bottom: .0001pt; line-height: normal;" > <span style="font-size: 7.0pt;" =Pozostate
koszty operacyjne</span=</p> </td> <td style="width: 70.85pt; border-top: none; border-left: none; border-
bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: Ocm 5.4pt Ocm 5.4pt; height:
27.75pt" width="94"> «<p style="margin-bottom: .0001pt; text-align: center; line-height: normal;" > <span

Style- ‘font-size: 7.0pt;," =399 49[} 81 z}<,r“5pan:=- <,r‘p:= ﬁftd:: <td 5t3.rle W|dth 70. Bpt border- top none; border-
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6. dane o zrédtach zwiekszenia i sposobie wykorzystania funduszu statutowego

Fundacja tworzy fundusz statutowy. Jest to fundusz podstawowy jednostki, tworzony na podstawie przepisow
prawa I statutu jednostki, przeznaczony na finansowanie dziatalnosci statutowe],

Fundusz

statutowy z

Wynik
finansowy roku zt
cbrotowego

Wynik
finansowy z lat 0,00 zt
ubieghych

Razem i}

7. jezeli jednostka posiada status organizacji pozytku publicznego, zamieszcza w informacji dodatkowej dane na temat uzyskanych
przychoddw i poniesionych kosztéw z tytutu 1% podatku dochodowego od oséb fizycznych oraz sposobu wydatkowania srodkéw
pochodzgcych z 1% podatku dochodowego od oséb fizycznych

8. inne informacje niz wymienione powyzej, jezeli mogtyby w istotny sposéb wptynaé na ocene sytuacji majatkowej i finansowej oraz wynik
finansowy jednostki, w tym dodatkowe informacje i objasnienia wymienione w zatgczniku nr 1 ustawy z dnia 29 wrzesnia 1994 r. o
rachunkowosci, o ile wystepujg w jednostce

Imig i nazwisko osoby, ktérej powierzono prowadzenie Imig i nazwisko kierownika jednostki, a jezeli jednostkg kieruje organ
ksigg rachunkowych — na podstawie art. 52 ust 2 ustawy o rachunkowosci wieloosobowy, wszystkich cztonkéw tego organu — na podstawie art. 52 ust.
2 ustawy o rachunkowosci
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